REFRIAUTO REFRIGERACIÓN AUTOMOTRIZ DEL ECUADOR S.A. Ave. Francisco Boloña 715 *04 2285722* Guayaguil, Ecuador

Guayaguil. Marzo 10 del 2011

Señor Ing. Octavio Jarrín Dueñas Ciudad.-

23635 75. 18061. 784

De mis consideraciones,

Cumplo con informarle a usted que en la Junta General de Accionistas de la Compañía "REFRIAUTO, REFRIGERACIÓN AUTOMOTRIZ DEL ECUADOR S.A.", celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la Compañía, por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social. Por tanto tendrá usted la Representación Legal, judicial y extrajudicial de la mencionada compañía, representación que la ejercerá conjuntamente con el Presidente Ejecutivo.

"REFRIAUTO, REFRIGERACIÓN AUTOMOTRIZ DEL ECUADOR S.A.". se constituyó el 14 de marzo de 1986 en la ciudad de Guayaquil, conforme consta en la Escritura Pública celebrada ante la Dra. Norma Plaza de García, Notaria Décima Tercera del cantón Guayaquil, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 8 de abril de 1986. Por Escritura Pública celebrada el 6 de Julio de 1987 ante el abogado Eduardo Falquez Ayala, Notario Séptimo de Guayaquil se reformó los Estatutos Sociales de la companía, misma que fue inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 3 de septiembre de 1987.

Particular que informo a usted para los fines legales.

Atentamente.

Caoro xo

Ing. Ind. Octavio Jarrin Rivadeneira

Presidente de la Junta General de Accionistas

REFRIAUTO, RÉFRIGERACIÓN AUTOMOTRIZ DEL ECUADOR S.A."

RAZON: Acepto el nombramiento de Gerente General de "REFRIAUTO, REFRIGERACIÓN AUTOMOTRIZ DEL ECUADOR S.A." hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la compañía, Guayaquil, Marzo 10 del 2011

Ing. Octavio Jarrin Dueñas C.I. 0909572620, Ecuatoriano Av. Francisco Boloña No. 715 LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha seis de Abril del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General de la Compañía "REFRIAUTO, REFRIGERACION AUTOMOTRIZ DEL ECUADOR S.A.", a favor de OCTAVIO FRANCISCO JARRIN DUEÑAS, a foja 30.669, Registro Mercantil número 5.997.-

ORDEN: 17663

ZZRAZCADENAZZ

X X R A Z C A D E N A 3 X X

J

REVISADO POR:

1



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA